

| | | | |
|------------|----------------------------|-------------|---------------------|
| Headline | 33 serious river pollution | | |
| MediaTitle | Sin Chew Daily | | |
| Date | 26 Sep 2017 | Color | Full Color |
| Section | Nation | Circulation | 379,504 |
| Page No | 7 | Readership | 1,092,000 |
| Language | Chinese | ArticleSize | 159 cm ² |
| Journalist | N/A | AdValue | RM 8,858 |
| Frequency | Daily | PR Value | RM 26,575 |



（吉隆坡25日讯）天然资源及环境部长拿督斯里旺朱乃迪指出，该部鉴定全国473条河流中，有33条河流受到严重污染，当中包括槟城的日落洞河和柔府河及雪州的土毛月河。

“这些河流都是受到附近工厂的化学废料及民众乱丢垃圾的行为所污染。”

他今日出席2017年世界河流日推介礼后也表示，槟榔河延迟展开防洪计划（RTB）是因为征用土地课题导致。

他说，被征用土地的住户因

旺朱乃迪：化學廢料 + 亂丟垃圾 33 河流嚴重污染



为搬迁问题，导致耗资1亿5000万令吉、原定在2016年动工的防洪计划被拖延。

“尽管防洪计划拖延，不过我们有信心有关计划可在2018年初施工及有望在2020年竣工。”

他透露，该计划已完成招标工程，一旦竣工将可减少水灾的发生。

“有了防洪减灾计划，就算下起上个星期的豪雨，槟城也不会发生严重水灾。”

← 旺朱乃迪（左二）颁发奖杯予大马森林研究局总监拿督阿都拉迪夫（右二）。左一为天然资源及环境部副部长拿督哈沙木里。